



### 区政协 十五届四次会议闭幕

(上接1版)有针对性地展开协商议政和调查研究,着力形成一批有质量、有分量、可操作的研究成果。要紧扣重点强督查。紧紧围绕重大产业项目、政府投资工程、民生实事等,综合运用专项监督、专题视察、提案建议等多种形式开展民主监督,助力高质量发展不断取得新突破。要履职为民求实效。推动政协工作下移、委员力量下沉、协商触角下延,聚焦就业创业、教育医疗、社保养老等群众最关心的利益问题,聚焦养老服务中心建设、托幼一体化等“一老一幼”民生工程,协助党委政府办好民生实事、破解民生难题,让群众的灿烂笑容成为姜堰的最美市容。广大政协委员要始终与各界同声共气,齐心奏响团结奋进“大合唱”。要在增进共识上下功夫。坚持广开言路、集思广益,积极引导界别群众立足自身行业,广泛宣传深化改革意义、冲刺千亿路径,充分征求各方意见和建议,进一步凝聚发展共识、汇聚奋斗力量、集聚思想智慧,为冲刺千亿赢得更多支持、争取更多主动。要在深化团结上出实招。加强同党外知识分子的团结联谊,密切与非公经济人士、新的社会阶层人士的联系沟通,引导大家团结一心加油干,把大家的智力优势、人脉优势转化为新的发展胜势,为姜堰改革发展事业注入更多正能量。要在拓宽渠道上聚合力。用好协商民主法宝,优化委员读书、协商议事等平台载体,拓展协商渠道,丰富协商形式,构建上下贯通、协同共进、系统有效的履职机制,努力以“有事好商量”推动“商量办好事”。广大政协委员要始终与时代同步共进,聚力促进自身建设“大提升”。要突出品牌创新。坚持问题导向,创新履职载体,强化上下联动,完善工作模式,打造更多富有时代特征、切合姜堰特色、具有政协特点的履职品牌。要提升能力本领。在提升委员履职能力上更加用心,在优化委员日常服务管理上不懈用力,加快打造一支“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”政协委员队伍。要强化自身建设。充分运用好历届政协积累的宝贵经验,持续加强制度化、规范化、程序化建设,努力以更加饱满的热情、更加昂扬的斗

志、更加务实的作风,展现新征程上政协新形象。

王荣明最后说,改革大潮奔腾向前,千亿目标催人奋进。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在区委坚强领导下,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,扛起改革担当,冲刺千亿姜堰,为打造全市高质量发展增长极作出政协更大的贡献!

政协泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

闭幕会前进行了大会选举。区政协常委会议确认了选举结果。

### 在中国人民政治协商会议泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议闭幕式上的讲话

(上接1版)开幕会上,区委孙书记发表了热情洋溢的讲话,充分肯定过去一年区政协和广大政协委员的履职成效,对区政协2025年工作提出明确要求。孙书记的讲话立意高远、催人奋进,既为我们把脉定向,又给我们点赞鼓劲,极大激发了委员们履职尽责的热情。我们一定要认真学习领会,认真抓好贯彻落实。

区政府钱区长对区政协工作给予高度肯定,对委员发言逐一点评和回应,要求区政府及相关部门认真梳理研究、充分消化吸收,体现了对政协工作的重视、对广大政协委员履职的支持。

会议期间,区政协领导班子成员积极参与分组讨论,认真倾听委员建言,与委员们共商发展大计,共谋发展良策。在此,我谨代表政协泰州市姜堰区第十五届委员会常务委员会,向莅临会议的各位领导、各位同志,以及长期以来关心支持政协工作的各界人士表示衷心的感谢!

人事有更替,事业无止境。由于年龄或工作变动等原因,戴兆平同志不再担任区政协十五届委员会主席,李荣圣同志不再担任区政协十五届委员会副主席。我们不会忘记:五年来,戴兆平同志团结带领区政协领导班子和广大政协委员,坚持正确政治方向,把握团结民主主题,以改革创新精神扎实履行政治协商、民主监督、参政议政职

委派民主监督标准化、委员与你同行、协商民主文化培育、主题委员工作室、“品书香 话发展”委员读书等在全市、全省甚至全国首创的特色亮点工作,产生了广泛影响,得到全国和省市政协领导高度肯定。戴兆平同志讲政治顾大局,始终与区委思想同心、目标同向、工作同行;讲责任重担当,始终以务实的作风,推动全区经济社会发展和政协事业进步;讲团结促和谐,始终坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,为推进“康养名城 活力姜堰”建设广泛凝聚共识;讲规矩树形象,始终落实全面从严治党主体责任,严格遵守廉洁从政各项规定,为我们履职尽责树立了榜样,为政协事业的传承发展奠定了坚实基础。李荣圣同志担任副主席期间,政治立场坚定,工作思路清晰,为区政协提案工作和委派民主监督工作的创新发展贡献了智慧力量。在此,让我们用热烈的掌声,向戴兆平、李荣圣两位同志致以崇高的敬意!

立足新岗位,肩负新使命。刚才,大会选举我担任区政协主席,接过姜堰政协事业的“接力棒”,我深感使命光荣、责任重大。在此,我郑重承诺:我一定不辱使命、不负重托,在区委的坚强领导下,在历届班子打下的坚实基础上,团结带领区政协一班人,紧紧依靠全体委员,充分发挥集体智慧,推动全区政协事业实现新发展。一心向党践忠诚,把坚持党的领导贯穿到政协履职全过程、各领域,不折不扣落实党中央大政方针和省市区委决策部署;一心干事勇担当,将紧跟发展、参与发展、服务发展作为工作主线,履职尽责;一心为民谋福祉,深入践行以人民为中心的思想,用心用力解决群众“急难愁盼”问题;一心奉公守底线,坚持挺纪在前,永葆清正廉洁的政治本色。

各位委员、同志们,2025年是“十四五”规划的收官之年、“十五五”规划的谋划之年。刚刚召开的区委十三届八次全会,发出了“扛起改革担当,冲刺千亿姜堰,为打造全市高质量发展增长极而团结奋斗”的动员令。站在新的发展起点上,广大政协委员要坚定政治方向,激扬“步调一致向前进、躬身实干争头名”的奋斗豪情,扎实推进各项工作深化提升,共同为冲刺千亿姜堰目标蓄势赋能、增光添彩。

——我们要始终与党同心共向,牢牢把握政治引领“大方向”。要在思想上同心。把坚持党的领导贯穿到政协全部工作之中,始终与区委站在一起、想在一起、干在一起,坚决做到区委决策部署到哪里、政协作用就发挥到哪里,切实担负起“落实下去、凝聚起来”的政治责任。要在目标上同向。锚定区委“千亿姜堰”奋斗目标,多做凝聚人心、鼓舞斗志、提振士气的工作,持续激发“走在前、争头名”精气神,以全区上下每个人的比位次、比特色、比贡献,助推姜堰朝着千亿目标加速迈进。要在行动上同力。主动担起助推高质量发展重大使命,在落实产业提级、城市提能、民生提质、治理提效、队伍提优等重点任务中多出“破题”思路、多找“破冰”办法、多提“破局”建议,让更多“金点子”变成推动姜堰改革发展的“金钥匙”。

——我们要始终与政府同频共振,奋力展现参政议政“大贡献”。要聚焦改革当参谋。发挥好“政企圆桌协商会”等机制作用,聚焦打造长三角重要的精密制造产业基地,紧扣招商体制机制完善、“专精特新”企业培育、城市融合发展等重点事项,有针对性地开展协商议政和调查研究,着力形成一批有质量、有分量、可操作的研究成果。要紧扣重点强督查。紧紧围绕重大产业项目、政府投资工程、民生实事项目等,综合运用专项监督、专题视察、提案建议等多种形式开展民主监督,助力高质量发展不断取得新突破。要履职为民求实效。推动政协工作下移、委员力量下沉、协商触角下延,聚焦就业创业、教育医疗、社保养老等群众最关心的利益问题,聚焦养老服务中心建设、托幼一体化等“一老一幼”民生工程,协助党委政府办好民生实事、破解民生难题,让群众的灿烂笑容成为姜堰的最美市容。

——我们要始终与各界同声共气,齐心奏响团结奋进“大合唱”。要在增进共识上下功夫。坚持广开言路、集思广益,积极引导界别群众立足自身行业,广泛宣传深化改革意义、冲刺千亿路径,充分征求各方意见和建议,进一步凝聚发展共识、汇聚奋进力量、集聚思想智慧,为冲刺千亿赢得更多支持、争取更大主动。要在深化团结上出实招。

加强同党外知识分子的团结联谊,密切与非公经济人士、新的社会阶层人士的联系沟通,引导大家团结一心加油干,把大家的智力优势、人脉优势转化为新的发展胜势,为姜堰改革发展事业注入更多正能量。要在拓宽渠道上聚合力。用好协商民主法宝,优化委员读书、协商议事等平台载体,拓展协商渠道,丰富协商形式,构建上下贯通、协同共进、系统有效的履职机制,努力以“有事好商量”推动“商量办好事”。

——我们要始终与时代同步共进,聚力促进自身建设“大提升”。要突出品牌创新。坚持问题导向,创新履职载体,强化上下联动,完善工作模式,打造更多富有时代特征、切合姜堰特色、具有政协特点的履职品牌。要提升能力本领。在提升委员履职能力上更加用心,在优化委员日常服务管理上不懈用力,加快打造一支“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”政协委员队伍。要强化自身建设。充分运用好历届政协积累的宝贵经验,持续加强制度化、规范化、程序化建设,努力以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,展现新征程上政协新形象。

各位领导、各位委员,同志们!政协泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议各项议程已经圆满完成。本次大会得到了各方面的支持和帮助。在此,我代表区政协常务委员会,向为大会付出辛勤劳动的全体工作人员、新闻工作者、公安干警、区委党校、皇廷大酒店,以及所有对大会给予支持、帮助的单位 and 人员表示衷心的感谢!

各位委员、同志们!改革大潮奔腾向前,千亿目标催人奋进。让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在区委的坚强领导下,锚定“康养名城 活力姜堰”发展定位,扛起改革担当,冲刺千亿姜堰,为打造全市高质量发展增长极作出政协更大的贡献!

#### 遗失公告

遗失泰州市姜堰区新父母学校银行开户许可证,社会信用代码:52321204MJ80901694。

声明作废